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Передплата
ка «РУСЛАНА» виносить: 

в Австриї:
ка цілий рік . 20 кор.
на пів року 10 кор!
на чверть року . о кор.
на місяць 170 кор.

За границею:
ва цїлпй рік 16 рублів 

або 36 франків
ва пів року . . 8 рублів

або 18 Франків 
Поодиноке число по 16 сот.

«Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш милоств і віри не возьмеш, 
бо руске ми серпе і віра руска < — З Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шагакевича.

Виходить у Львові що дая 
крім неділь і руских сьвят 
О 6*І1 год пополудня.

Редакция, адмінїстрация і
експедиция »Руслана< під ч. 1, 
пл.Домбровского(Хорунщини).Екс- 
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
ва попереднє застережене. — 
Рекллмациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по цїнї 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
ЗО с. від стрічки.

“ТГарляментарне положене.
(X) Наслідком наглого внесенії д-ра 

Крамаржа розпочала сн в четвер в раді 
державній розправа над відомою заявою 
міністра президента д-ра Кербера з 16. 
жовтня с. р. Дорога до сеї розправи була 
доси завалена всякими инніими внесеними, 
так що аж після усуненя тих перепон мо
жна було приступити до сеї розправи. По 
сій розправі сподівано ся загально проя
сненії вельми замрачсного парляментарно- 
го овиду, однак бодай дотеперішні промови 
не оправдують сих надій. В розправі промо
вляли між нншими дотеперішними речника
ми два визначні представники спірних сто
рін Німців і Чехів —  бувший мінїстертор- 
гонлї др. Б е р н р а й т е р  і бувший віце- 
президент посольської палати др. К р а 
м а р  ж. Промови обидвох сих речників бу
ли вицьвітом красомовства і політичної 
зручності! і незвичайного супокою, однак 
не подали нічого нового та не вказали спо
собу до виходу з політичної блуканини. 
Др. Бернрайтер справедливо вказав на ве
лику вагу економічних, ска| бових і су
спільно-політичних справ, які вижидають 
пильних заходів, та перейшов і до язико
вого гштаня, що на єго думку не є одино
ким предметом нїмецко-ческого гштаня.

Однак мимо широкого овиду, з якого 
була виголошена річ д-ра Бернрайтера, не 
подає она розвязки запутаного нїмецко- 
ческого питаня, (др. Бернрайтер виразно 
висловив, що він не має на се способу), 
мимо значного наближена до супротивного 
табору не ставить річ д-ра Бернрайтера 
кладки, по якій спроможна було би перей
ти скрізь ііропасть до супротивного та
бору.

На річ д-ра Бернрайтера відповів з 
незвичайною ввічливостю і політичним та
ктом др. Крамарж. Річ єго була також пе
вним наближенєм, одначе мимо того і сей 
речник не промостив дороги до повного 
зближена з супротивником. 1 нічого дивно
го, позаяк Німці упоєні побідною . нїмец- 
кою обструкциєю не хотяіь ані на волос 
уступити з свого становища, не хотять чу
ти про внутрішнє урядоване ческою мовою 
х< чбп лише в чисто ческих округах А 
вжеж ческий нарід, який так могутно ро
звинув ся в культурнім і національно-полі
тичнім напрямі, що на кождім полі може 
зміряти ся із своїм противником, не дасть 
ся єму на поталу, не допустить до того, 
щоби Німці стали витязями а Чехи побі- 
дженими. Нїмецко-ческа справа може бути 
полагоджена лише дорогою компромісу, а 
компроміс вимагає з боку теперішних вер- 
ховладників Німців певних уступок, про які 
они не хотять чути. Задля того Чехи, хоч 
не ведуть галабурдної обструкциї, в дій
сності! перейшли на сю дорогу і загатили 
дневний порядок цілою масою наглих вне
сень. Правильним способом отже нема 
вигляду полагоди конечних иравительствен- 
них нредлог, т. є буджетової провізорні і 
нового війскового закойа про збільшене 
контингенту рекрутів (проти котрого по

встають рішучо всі еторонництва), бо до 
1. січня 1903. р. о :тає ще в найліпшім 
случаю яких пять тижнів.

В парляментарних кругах сподївають 
ся, що ні вторник річ д-ра Кербера, яку 
має проголосити в розправі над заявою з 
16. жовтня, може причинити ся до проя- 
сненя і поправи парляментарного положе
на. Одначе многі парляментаристи сумніва
ються, чи поведе ся осягнути д-ровп Кер- 
берови такий успіх. В такім случаю стало 
би парламентарне положене вельми крити
чним, бо Чехи не таять ря з тим, що не 
пустять ніякої предлрги без вдоволена їх 
домагань. Треба би отже гляд'ти виходу 
з сего парляментарного лабіринту рішучи
ми середниками. Так як з зібранєм ради 
державної були поговори про єї розвязанє, 
так і тепер они наново виринають, хоч по
біч них кружляють всякі вісти про коалї- 
цийне міністерство, про відпустку д-ва Кер
бера (горяче бажане Поляків) і т. и. Хоч 
всі ті вісти треба првинмати з великою о- 
сторогою і хоч они бодай в найблизшім 
часі не мають виглядів на здійснене, всеж 
таки они є знаменні і характеризують не- 
відрадні парламентарні і політичні відно
сини в нашій державі. Так само і з Угор
щини надходять непогдіячі вісти про та
мошнє парламентарне положене і про мо
жливість уступленя міністерства Селя.

кий страйк в державній раді.
Промова пос. Брайтера

('В скороченю).
Висока палато! Причиною сегорічного не

звичайно великого руху селнньского були нечу- 
нані суспільні і економічні відносини в краю; 
хотяй тон рух спинено на разі жандармами, вій- 
ском і судами — звичайними в Австриї спосо
бами на суспільну нужду, — то він буде все 
таки новтаряти ся і може довести до страшного 
кінця, коли в Галичині не полагодить ся 'раз 
економічної справи селяньстка. Галнцкий селя
нин є трудящий і пильний, але при своїй темно
ті жив в страшній нужді; вдоволяв ся чим-не- 
буть і обмежає свої потреби до неможливостп, 
жне тим ґрунтом, на котрім опирає ся ианованє 
галицких властителів великих носїлостий, які 
визискують єго сили і хитро та насильно загар
бують єму єго дрібні політичні права, так що 
галнцкий селянин, особливо у східній Галичині 
є невільником в повнім значішо сего слова.

Безпосередною причиною сегорічного руху 
була соромно мала платня за роботу і нелюдске 
поведене дідичів з селянами, так іцо вкінци хлоп 
мусів собі сказати: Га мій Боже! Від рана до 
ночи гарувати і при тім з жінкою і дітьми з го
лоду пухнути, цілий сьвіт своєю працею годува
ти і за те ще брати буки від паньских посіпак, 
а самому панови давати собі підступом видирати 
політичні права, — то ліпше не жити! І селяни 
застрайкували.

Панове визискувачі будуть певно на свою 
оборону говорити, що сей рух є наслідком на
ціональних спорів між Поляками і Русинами та 
що єго викликала політична аґітация. Отже я 
(інакше переконав ся, коли обїздив край через

десять тижнів. Так рускі як і польскі селяни у 
східній Галичині мало знають, або не хстять 
знати про національні колотнечі, які ведуть ся 
між польскими і рускими сторонницгвами. До
казом сего є, що так рускі як і польскі селяни 
страйкували разом і то не тілько против дїди- 
чів-По.іяків але й проти Русин в, — як про те 
я переконав ся па власні очи. Але селяни так 
польскі як рускі приходять уже до пізнаня, що 
дерунам є цілком все одно, чи вони деруть шкі
ру з польского чи з руского хлопа.

Мушу тут також зазначити для пояснена 
слів п. Романчука, щ о не всі польскі часописи, 
що щиро промовляють за рівними правами Ру
синів, і попирають їх жадапя.

Приступаючи до річи, мушу вперед сказати 
кількома словами, серед яких гараздів живе га- 
лицкий селянин. Ділене грунтів дійшло до того, 
що бувають сторони, де половина людий в селі 
не має більше, як пів або лише чверть морґа, а 
взагалі таких малоземельних або й безземель
них буває трета часть. Можна би зарадити сему 
лихови бодай вчасти, коли би повернути тисячі 
морґів неужитків мелїорациями в урожайне поле; 
але про те не думає ані краєве ані центральне 
нравительство. До того хлїборобске населене Га
личини є незвичайно густе. К >ли в Анґлїї при
падає па один квадратовий кільометр 27 хлопів, 
у Франциї 32, в Угорщині 33, в Німеччині 37, 
в Чехах 44: то в Галичині припадає їх 64, де
куди 80, або ще більше. Се змушує селян до 
еміґрациї. Однак щоби шляхтичі не тратили де
шевого робітника, то старости не пускають лю
дий з краю. Таким способом селянин є змуше
ний глядати зарібків в краю. Задля браку про
мислу і фабрик зарібки можливі є для него ли
ше в дворах, та й то лише на дуже короткий 
час жнив. З  того виходить, що галнцкий селя
нин голодує цілий рік, як виказав пок. Щепа- 
новский, а річно умирає в Галичині 50.000 на 
голодовий тиф.

Бесідник подає нодрібно високість платні 
за всілякі господарскі роботи, при тім покликує 
ся то на свої власні соостереженя, то па урядо
ву статистику, то на такі сьвідоцтва, як кн. Иос. 
Пузини. Показує квіток з печаткою і підписом 
двірского обшару в Чижикові з під Львова на 
доказ, що той двір ще днн 17. червня с. р. пла
тив робітникові! 20 кр. на день. При такії! пла
тні не дивота, що управа одного гектара землі 
коштує у східній Галичині 18 зр. 11 кр., поки 
пр. в горішній Австриї коштує вона 47—06 зр. 
в Істриї 35 — 70 зр., в долішній Австриї 03 зр- 
За те народ голодує, з безстидність дідичів д' - 
ходить до того, що пр. один сказав до бесідника: 
«Добре, що хлоп голодує, бо за топку соли м - 
жна мати робітника'.

У дідича Ант. Скшиньского в Журавнї гір. 
служив селянин Мих. Табачпньский. Зі своєї 
марної платні мусів панови платити ще комірне 
за свою жінку і діти. При кінци серпня 1899. р. 
просив він управителя о дві мірки бульби, котрі 
й так уже відробив; але управитель не хотів 
єму дати тих бульбів. З  розпуки бідний слуга 
взяв для голодних дїтий кілька бульбів з пань- 
ского поля. За те дідич набив єго пястуком по 
голові, а відтак казав єго положити на лаву і 
власноручно вліпив єму 25 буків. Справа оперла 
ся опісля перед судом. В перемишляньскім по
віті в Станнмирі є дідичем Арцїшевскпй, нечу- 
ваний скуняга. В потребі обіцює він пр. 30 кр. 
за вижате копи збіжа, але місяцями зволікає
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з виплат,но, а вкінцп погрупує собі то за те, 
то за се так, що виплачує по 5—6 кр. від кони. 
Перемишлнньекому старості Вінлрскому вже так 
надоїли вічні жалоби селян на того пана, що 
вже їх і слухати не хоче, тілько в'дразу прога
няє від себе. А Арцїпіевского так уже знають 
люди широко й далеко, що востатних літах він 
нігде не може дістати робітника, щоби зібрати 
збіже з поля. В Козлові є дідичем молодий 
Розвадовский. Він форналнм платить по ЗО зр. 
на рік і дещо збіжа. Коли парубок занедужає 
на пів дня, то потру чує єму з платні 1—2 К, а 
коли покличуть парубка до війскових вправ, то 
за 4 неділі потручує єму 15 зр. У того самого 
дідича придибав раз єго посіпака старенького 
75-лїтпого. чоловіка, що ніс з лїса кавалок де
рева, він здер з него одіж і так серед зимна 
погнав єго до двора, де пан казав старенького 
перевернути і вліпив єму тим самим патиком 
три буки. В Желехові великім, в пов.тї каме- 
нецкім, є державцем Бурґгард; 25-лїтний єго си
нок подибав раз 70-лїтного Стефана Пєха, як 
пас корову в рові, що на половину належить до 
громади, а на половину до двора. Панич заняв 
старого разом з коровою до двора і там так 
єго обив, що нещасного треба було аж на возі 
відвезти до дому, де він кілька місяців відле
жав хорий. Крім того заграблеио Пєхови ще й 
кожух за шкоду, яку нібито зробила корова. 
Свого парубка Подолюка за те, що той взяв 
собі раз в зимі трісок з двора до дому, казав 
той сам панич звязатн і на цілу ніч кинути до 
хліва. Єго отець, сам державець Бурггард, зна
ний з того, що за найменшу шкоду, яку зро
бить єму хлопска худоба, грабить селянам ко
жухи, котрих назбирав уже кількасот. Ексц. п. 
Абрагамович звик до роботи брати на кілька 
неділь діти з Дроговижа з дому сиріт, але коли 
приходить до виплати, то ексцелєнция платить 
аж тоді, коли єго до того змусить суд на жа
лобу дроіовиского заведена.

Бесідник вказує на визиск панів з лісами, 
грибами, пасовисками, водою, коноплями і т. н. 
та пригадує між иньшим сумний торічний ви
падок в Манастирци. Сі справи були вже пору
шені в промові и. Романчука, тому помина
ємо їх.

(Копець буде).

З державної ради.
В пятницю відбувала ся дальша д и с к у -  

с и я  н а д  д е к л я р а ц и є ю  д-ра Ке р б е р а  і 
по відчиташо внесень та інтериеляций промо
вляли Хорват пос. Б я н к і  н і  і Чех пос. П р а- 
ж а к. Цілу увагу палати звернули на себе сво
їми уміркованими промовами пос. Бернрайтер з 
клюбу вірноконстйтуцийної більшої власности і 
пос. Крамарж. Пос. Б е р н р а й т е р  зазначує, 
що задля вияснена положена кожде сторонниц- 
тво мусить передовсім ясно зазначити своє ста- 
новиско. Запускати ся теиер в подробиці язи
кової квестиї не час, але треба розслїдити вагу 
квестий, порушених премієром. Наради над Оу- 
джетом забирають палаті за  богато часу. Нале
жало би буджет основнїйше переробляти в ко- 
місиях, тимбільше, що сегорічний буджет дуже 
завилий. Буджетову рівновагу трудно удержати 
ся, бо в цілій Европі є некорисні фінансові від
носини. Буджет не є лише для нравительства, 
але і для інформациї загалу, не лише на тепер 
але і для будучого лляну скарбового. З  одної 
сторони треба щадити, з другої Побільшати же- 
рела доходів. Що-до угорекої угоди бесідник 
віддає признане правительству, що в рішучий 
спосіб стануло в обороні інтересів Австриї Фор
мула Селя не містить в собі нїчо небезпечного 
ані нового, бо угорский закон жадав лише, що
би оба правительства найдальше до р. 1901. 
підняли наради в квестиї митово-торговельного 
союза. А що митова і торговельна спільність о 
бовязує після того закона до р. 1907, то ще до 
того часу они можуть бути в пору відновлені. 
Також на мілітаризм треба глядіти з економіч
ного становиска, бо він служить до оборони 
промислу. Рівно з піднесеним др. Кербером за- 
безпеченєм на старість є важною квеетия за- 
безнеченя від припадків. І богато ипших справ 
законодавства і адміністрації чекає полагодже
на, коли тимчасом заеїданя палати запихає ся

наглими внесьнами. Що-до язикової квестиї то 
баденївскі розпорядженя були лихі тим, що 
створили річ, неможливу до переведена. Треба 
було їх цофнути. Теп»*р знов справа зійшла на 
дорогу уступок, але на ній не дійде до цїли, 
лише своїм кружлянєм розярює уми. І се спра
вляє найбільшу трудність. Треба висказати ясні), 
які є жаданя і застановити ся зріло і спокійні, 
які були би средства і способи для їх заспоко
єна. Рецепти па се бесідник не має готової в 
кишени, але вірить, що лише сама палата може 
створити сей лад тим способом, що передовсім 
зрезиґнує на розвязанє язикової квестиї в ціло
сті!. Перше нехай уладять ся язикові відносини 
в Чехах, на Моравії і Шлезку та бодай хоть 
тимчасово. Коли переступлять сю мертву точку, 
то вже відтак і найтруднїйші квестиї можуть 
р'-звязувати. Мусимо в язикових справах — кін
чить бесідник — поступати від гори до долини, 
від загалу до подробиць, а в сей спосіб може 
дійдемо до розвязки тих трудних квестий. (Ж  и- 
В І о н л е с к  и).

Пос. др. К р а м а р ж  зашачує, що легко 
тому говорити з висілого становиска, хто всьо 
посідає, але тому, що чує ще заподіяну собі 
кривду, нехай буде вільно промовляти в иншім 
тоні ( о п л е с к и  Ч е х і в). Коли розвязанє язи
кової квестиї стає трудним проблємом, то з то 
го не можна підносити закиду против Чехів. 
Чехи не бажають упадку держави, з якою вя- 
жуть їх вікові інтереси. Одна є дорога виходу, 
а сеї жадають Чехи: дорога справедливості! До 
мирових конференций приступили Чехи без у- 
нередженя — Німці їх розбили; в палаті зане- 
хали обструкциї, однак їм зроблено з того за- 
міт з нїмецкої сторони, що роблять політику 
вимушуваня. Посипав ся дощ мілїярдів на інве- 
стициї: Німці задля того зросли в популярно
сті!, а Чехи лиш наразили своє сторонництво, 
бо раз-враз відкладали язикову квестию. Само 
правительство, яке починило поважні обіцянки 
що до заведеня внутрішнОго ческого язика, як 
урядового, замість приготовити до сего опінїю, 
голосить через віденьскі дневники, якими роз- 
поряджує, що ческі політики не ведуть серіо- 
зної борби, і яким мілїоном на ческі цїли да
дуть заспокоїтись. Вкінцп двома днями иредло- 
жено ческим заступникам .язикові основи» др. 
Кербера.

Такі .основи» міг лише уложчти Німець 
а не чоловік, який хоче стояти понад сторон- 
ництвами. В тих .основах» укорочено ще давні 
навіть права урядової ческої мови через ство
рене окремого язикового і .вандрівних пїмецьких 
урядників». Ті .основи» не мають жадних соци- 
яльннх підвалин. Хотяй др. Кербер знав, що пе
реведене сих .основ» в парламенті є неможливе! 
вніс їх до палати наче па наругу ческим послам- 
Бесідник відказує иарляментови компетенциї 
в тій квестиї, в ній мають передовсім рішати 
Чехи і Німці самі.

Переходячи до квестиї угоди з Угорщиною 
дякує бесідник пос. Бернрайтерови за поясненя 
що копець сего року не є ще критичним речин- 
цем. Але се не звільняє правительство від як 
найскоршого покіиченя справи митової тарифи, 
і торговельних трактатів, бо Австрия мусить бу
ти готового на случай установлена нової тари
фи в Німеччині, щоби тоді не стати безоборон
ною. А до того всего треба вже раз покінчити 
з язиковою справою. Чехи не жадають кривдже
на Німців, але справедливости для себе. Не при
стоїть, щоби засадою правитрльства був страх 
перед Німцями, що більше, перед одним сторон- 
ництвом, ба перед одним чоловіком т го сторон- 
ництва (Ш е н е р е р!) Колиб не нїмецкі радикали» 
то справа язикової угоди стала би животною. 
Колиб Австрия виявила незломну волю справе- 
дливвго поступованя, то і Німці покорили би ся. 
Нехай зречуть ся розширювана прав Німцям на 
некористь других народностий. Від того зависить 
могучість Австриї і єї міжнародне значінє в Ев
ропі. На самих Німцях нравительсто не може 
оперти ся, а в д Чехів не може жадати самих 
лише жертв. Навіть абсолютизм не є страшний 
Чехам. Але з такими розбитими фінансами не 
іде ся до абсолютизму. Тут нема иншого вихо
ду, як довести до національного мира, або зва
жити зь на рішуче діло. Не зважиш ся ти, Екс- 
целєнциє — кінчить бесідник, звертаючись до 
премієра — на сповнене істнуючих законів, як

ти обіцював, то прийде хто инший, енерґічнїй- 
ший і відважний, який рішить ся перед цілим 
сьвітом задокументувати, що Австрия є держа
вою, яка без боязни перед иншими, хоче спра
ведливо поступати супроти всіх народів. (Г у ч н і  
о п л е с к и  Ч е х ів ) .

'  Конець заеїданя.
П ос. Р о м а н ч у к  витає як відрадну про

яву, що правительство уважає важнїйшою доро
гу закона, чим розпоряджень. Тому, що язико
ві відносини в Галичині не є управильнені в за- 
конодатній дорозі, лише за помочию розпоря
джень, а іменно виключно на користь Поляків, 
бесідник жадає, щоби правительство, коли тепер 
вступило на дорогу закони в язиковій квестиї 
Чех і Моравії,-предложлло закон задля управиль- 
неня язикових відносин в Галичині. Пос. П а 
с т о р . Они вже управильнені). Мл завеїгди про
тестували проти гаїицких розпоряджень, однак 
нашого протесту не вислухав ніхто. Колиб пра- 
вительсгво не хотіло тепер вступити на дорогу, 
якої ми жадаємо, то домагаємо ся виконуючого 
закона до арт XIX основних законів. На сім пере
рвано наради; слідуюче заеїданє у вторник.

Пора відновити передплату!

Н о в и н к н.
— Календар. В і в т о р н и к :  гр.-кат. Анастазиї; 

рим.-кат. Мартина. — В с е р е д у :  гр.-кат. Зііно- 
новія і Зиновії; рим. кат. Куниберта.

— На кабінет шильний рускої видїлової школи 
ім. Шевченка уЛьвові зложили р у с к і  п у т н ії-  
к и в Р и м і  на руки п. Ольги Барвіньскої квоту 
164 К 36 сот., до якої значиїйшими датками 
причинили ся ВПр. Митрополит Шептицкий, ГІре- 
осьвячений Епископ Чехович, мітрат Білецкий 
і ин., за що їм щироруске спасибі. Сей примір 
нехай буде заохотою для Ви. Родимців, щоби 
до трех місяців доповнити визначену квоту 
1000 К.

— Подвійна акция. В Коломийщинї нас бють, 
а в Стрийщинї нас гладять. В Коломийщинї 
зворушили ся загрожені нашими дописями ка- 
цапскі адгеренти станислаківскої «фамелїї» і на 
соборчиках ухвалюють »обуреніє« для »Руслана». 
а в Стрийщинї роблять єму рекляму відбитка
ми. Іменно надіслано нам звідтам піваркуш, на 
якім відбито допись: .Консолїдация геЛіуіуа» 
з ч. 227. нашої часописи. Хто заняв ся сею 
(мимоходом сказавши, досить недбалою) від- 
биткою, нам зовсім не звісно, але як нас за- 
певшоють зі Стрийщини, розіслав єї до всіх 
урядів громадских і парохіяльних і тим при
служив ся чимало нашій народній справі, отви- 
раючи виборцям очи на закулїсові тайни сеї 
консолїдацийної здєлки .Олесницкий-Давидяк*. 
Маємо надію, що і в Коломийщинї наші реве- 
ляциї будуть ще за рамки оправляти, бо о и 
основані на чистій правді і диктовані лише щи
рим бажанєм загального народного добра без 
всяких личних мотивів анї анїмозий.

— З товариств. На загальних зборах акад.- 
техн. земляцтва «Русь» в Градци вибрано до 
виділу сенїором Ярослава Стефановича, ук. сту
дента інжінєриї; консенїором Лььа Прухницкого, 
студ. інж., а касиєром Осипа Гнїцкоро, студ. інж.

Програма концерту >Стрийского Бояна*, ко
трий відбуде ся у четвер 13. н. ст. падолиста 
під управою о. Ост. Нижанковского: 1. Шуман: 
>1Дигани« хор мішаний з фортеп. 2. Н. Вахня- 
нин: »У сні я снив» хор муж. з фісгарм. 3. а) 
Лисенко: »Ой один я один», б) Оаіі: ».^рЬ (1/.і^- 
піе сігйу«, сопранове сольо пані Маєрової з фор- 
теп. 4. Бортияньский: .Скажи ми Господи кон
чину мою» хор міш. з фісгарм 5. Сольо скрип
ка з фортеп. ип. Паньків і Ґертнер. б. О. Ни- 
жанковский: .Нова Сїч« хор муж. з Сольом ба
рит. 7. а) ОоЛагЛ: . Вегсеиєе» тріо на мецосо- 
нран, скрипку і фортеп. пані Маєрова пп. Пань
ків і Ґертнер; б) Мозкои^зкі: »8іасЬ« сольо- 
сьпів пані' Маєрової. 8. Сїчиньский: .Лічу в не
води» хор міш. з фортен. — По концерті н о 
м е р е . — Чистий дохід призначений на .Народ
ний Дім» в Стрию. Тому, єсли кому важні об
ставини не позволять дня того явитись в Стрию 
(а таких чей буде не богато), нехай зводить
прислати свою лепту на цїли товариства

— Хлїборобскі страйки перед судом Дня ЗО. 
жовтня с. р. перед трибуналом карним в Т ер - 
н о п о л и  відбула ся розправа против Михайла 
Нагірняка з Васильковець, гусятиньского повіта. 
Нагірняка обжалувала прокуратория о те, що 
дня 26. липня с. р. вЦЗасильківцях допустив ся 
злочину насильства на робітниках Николї Гар
бузі і других, побивши їх в тій цїли, щоби на 
роботу до двора не ходили, а дня 28. липня 
грозив иобитєм Яськови Яневскому, щоби від
страшити тогож від роботи на лані. ІІагірняк
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пересидів через 10 тижнів в слідчій вязници. 
Обжалований перечив вину. По переведеній 
розправі трибунал увільнив обжаловачого від 
злочинів з §. 98. а. і б. з. к., а засудив єго тіль
ко на 3 дни"арешту за § 3. зак. коал. Боронив 
п. А. Гриневецкий.

Перед трибуналом карним в Т е р н о п о л и  
відбула ся дня 23. жовтня с. р. розправа проти 
Данила Польового і 8 товаришів з Ракового Ку
та, гусятиньского новіта, о злочин насильства, 
сповнений дня 25. липня с. р. в Раковім Куті 
на робітниках, привезених з ІІостолівки, в той 
спосіб, що обжаловані робітників обкинули ка 
мінями і покалічили, а між ними Яґу Кордиш 
тяжко. Всі обжаловані виправдували ся тим, що 
будьто там не були, будьто камінями не кида
ли. По переведеній розправі трибунал засудив: 
Данила Польного і Павла Кулика за злочин з §. 
98. а) з. к., першого на 4 тижні, а другого на З 
місяці тяжко! вязницї, Петра Шмира, Франка 
Таравского, Франка Древняка і Івана Косовича 
за нерестіпство з §. 3. коал. зак. від 10 днів до 
4 тижнів арешту, іірбчих увільнив. Оборонець 
п. А. Грипевецкий зголосив жалобу неважности 
від сего вироку.

— Відз <ач не- Мінїетер просьвіти наділив п. 
Івана Ґамоту, управителя 4 к.і. школи ім. Шаш- 
кевича у Львові, титулом директора в признаню 
за єго довголїтну пращо.

— Краєва рада шкільна іменувала: Вінк. Дир- 
ча, К іем. Клєбера, о. Василя Дубіцкого і Ми 
хайла Городиского заступниками учителів в 
ґімназиї Франц Йосифа в Терноноли; в народ
них школах: Василя Білецкого старшим учите
лем 5-кл. школи в Ходорові, Каролину Лянґ 
мол. учит. 4-к.ч. школи ім. Гофманової в Стани- 
славові, Ант. Равску мол. учит. в ГІідкамени, 
Конст. Лисицку учит. в Озерянах, Вол. Гущицко- 
го учит. в Завалю; перенесла: Марию Жялехів- 
ску з Несла до Букова, Антона Чижевского з 
Золотого Потока до Устечка; уділила громаді 
Пруси, львівского округа, 800 К безпроцентової 
позички на будову школи.

— Православна пропаґанда. »Діло« доносить, 
що бувший «сотрудник контори» Дудикевича в 
Коломиї, а теперішний помічник в канцеляриї 
д-ра Коса в Калушн, Стефан Кушнір, зголосив 
перехід із гр.-кат. обряду на православіє.

— До повіт, ради в Турцї вибрано дня 21. 
жовтня с. р. кандидатів з лїсти дідича Осухов- 
ского, а іменно вибрані отсї: Ігн. Осуховекий 
дідич, декан Мих. Прухницкий, оо. М. Калинич, 
Як. Борковский, Іл. Солтикевич, префект Ст. Я- 
ворский, Иос. Матковский, Ів Т. Нановский, Ів. 
Сахарницкий, Хар. Зубриц- ий, Сем. Сонич і Мик 
Височаньский. Кромі п. Осуховского всі Ру
сини.

Револьверовий замах. До одного з третьо
рядних готелів при ул. Різницкій у Львові заї
хав онодї якийсь молодий мущина і подав, що 
є родом з Роснї, і студентом медицини у Відни. 
В кількох днях сей студент познакомив ся з п. 
Йодко-Наркевичем, польским иисателем і просив 
єго позичку, В пятницю п. Иодко приніс — як 
оповідав — гроші, але ледви війшов до кімна
ти згаданого студента, як гримнув стріл з ре
вольвера, а куля влучила п. Иодка в стегно. На 
крик раненого впала готелева служба; студента 
звязано і заведено на полїцию. Заряджено слід
ство, але вііслїд єго держить по.їщия в тайні. 
Студент має називати ся Николай Козїцкий, 
має бути родом з Камінця подільского, а що 
найважнїйше, має бути висланником якоїсь ре- 
волюцийної чи иншої партиї в Росиї.

— В Бібрцї увязнено секретаря староства 
Франца Вєчорка, підозріного о махерства при 
війсковій бранці. Говорять, що прийде до аре- 
штованя ще инших панків, які за грубі гроші 
увільняли жидків від війска.

— Презенту на парохію в Долині надала та
мошня міска рада о Величковскому, дотепе • 
рішному парохови в Вукачівцях.

— Др. Пілят, професор львівскої політехніки, 
перепросив вже своїх слухачів, за обиду кинену 
їм иуб.іично з катедри, а що-до іспитованя слуха 
чів на годинах викладів, згодив ся питати лише 
тих, що самі до іспиту зголосять ся. Тим чи
ном покінчив ся спір між студентами а профе
сором, про що ми онодї доносили.

— Жиди и ж собою. На онодїшних зборах чле
нів жидівского тов-а «Оґнїско» у Львові прий
шло при виборі голови до бучі, яку полагодив 
присутний комісар полїциї в сей спосіб, що роз- 
вязав збори. Розходило ся о те, чи головою має 
бути сіоніст, чи антисіонїст.

— Слідство. Дирекция рускої ґімназиї у Льво
ві зарядила слідство в справі подій на Лича- 
ківскім цминтари в день Задушок. Про слідства 
в польских ґімназиях нічого не чути, лише Ру
сини провинили!

— Страйк Фармацевтів має ся небавом почати 
в цілій Галичині, бо властителі аитик не при
стали на їх жаданя. Фармацевти домагали ся 
иідвясшеня платні і управильненя часу праці.

—  ВІСТИ 3 Буковини. (Руска селяньска Бурса 
в Чернівцях). II. Панько Клим, студент фільосо- 
фії, заснував з початком сего шкільного року,

селяньску бурсу для дуже бідних учеників. До 
бурси иринято 25 нитомцїв, з того є 3 Галичан, 
а прочі Буковинці. Сім нитомцїв бурси ходять 
до ґімназиї, 17 на приготовляючий курс, а 4 до 
народних шкіл. Доходи полягали на вкладках, 
які зобовязали ся платити місячно деякі добро
дії'. В вересни було таких доходів 100 К 90 сот., 
а принагідно зложено 99 К 80 сот. — разом 
200’70 К. Видатки виносили 222-32 К. Діяльність 
бурси представляє ся менше-більше так: для 7 
учеників заплачено вписове, для 3 ностарано ся 
о метрику і покрито иолучені з тим кошти, для 
6 учеників закуплено книжки, а 3 ученикам да
вано харч. Крім сего заплачено кватиру, зложе
ну з З кімнат і кухні за 37-60 К місячно. Бур
саки дуже добре учили ся, бо 25 з них не були 
виказані на І конференциї з нїодного предмету. 
Кураторами бурси вибрано: д ра Конст. Клима 
і проф. Ісопенка.

(Личні вісти). До Черновець приїхав в пя- 
тницю мінїетер скарбу бар. Каляй, почім поїхав 
до Ж учки до свого сина, що є офіциром при 
гузарах.

(Іменоване). Мінїетер просьвіти іменував 
проф. реальної школи Діониза Сїмйоновича, кра- 
євим інспектором в VII кл. ранґи.

(Буковинький патріот). П. Дмитро Ґрищук, 
купець в Садаґурі, обходив сеї суботи свої 50. 
уродини і іменини. З тої нагоди дарував на 
акад. товариство «Січ», та на одну і другу руску 
бурсу по 25 К, а крім того 20 К самим бур
сакам.

(Самоубійство). Дня Зі. жовтня с. р. відо
брав собі житє в Радівцях висгрілом з револь
вера син тамошного пароха, Корнило Дан. При
чина самоубійства незвісна.

— Щаслизі дівчата. Селянин Сусул з Броновиць 
малих коло Кракова вже трету дочку видав за 
пана. З  двома дівчатами повінчали ся пп. Тет- 
лаєр і Ридель, а нині в понеділок відбуло ся 
віачанє третої Сусулівної з її. Казимиром По- 
пельом.

— Чума між Китайцями. В китайскій дільниці! 
Сан Францїска вибухнула чума знечуваною лю- 
тостию. Причиною сего є крайнє нехлюйство і 
бруд в хатах Китайців. Санітарний уряд міста 
заявив, що треба чим скорше спалити сю часть 
міста, а Китайців розігнати, бо в противнім 
случаю чума розширить ся на ціле місто.

— Лєкцийна комісия завязала ся в тов. «Січ» 
у Львові (Ринок 10) і поручає нашій П. Т. Пу- 
блнцї здібних інструкторів і корепетиторів. Інте
рвйовані можуть зголошувати ся письменно або 
лично (між 12—2. год. поііол ). На листову від
повідь належить долучити марку на 10 сот.

— Ц. к. Дирекция зелїзни дч державних у Львові
оповіщує:

Уряджений доси лише для руху особового 
перестанок Гате на шляху Колїн-Черчан в окру
зі ц. к. Дирекциї зелїзниць державних в Празі, 
отворено дня 1. падолиста с. р. для загального 
руху. Того самого дня отворейо на тім шляху 
поміж стациями Кочеради і Гвездонїц переста
нок «Кочеради» для руху особового. Білети їзди 
продає ся в готелю в Кочерадах. За пакунки 
платить ся в стациї призначена.

— Перепизка Редакциї. Ви. Г. Б. в Д. Ж алу
єте ся на о. пароха в Б. підгаєцкого деканату, 
що спровадить нові Тучапи, а не подаєте на
віть єго імени. Тому даруйте, що ваших загаль
них закидів ми не публікуємо, тимбільше, що 
они в такій формі не мали би жадного успіху 
в рішаючих сферах.

«Товариш» ілюстр ,ваяий календар на 1902. 
1 рік можна набувати по 50 сот. (половина ціни) 
і у накладчика Сеня Ґорука, Львів, пл. Домбров 
1 ского ч. 1. (На порто належить долучити 10 сот.).

Наука, штука, література.

— Дззінок ч. 21, з дня 5. падолиста 1902 мі
стить: Казка про три пси. — Що уміють сло- 

■ ни (ілюстрация). — Дроворуб. — Козак. «Когут- 
іКурка». — Птичник (з ілюстрациєю). — Дивні 
! подорожі! і пригоди на суходолі й воді. — Пе- 
і реписка Редакцій.

В концерті „Льв. ФільгармонїТ з 8. падо
листа ііопращав ся Барцевич зі Львовом кон
цертом (Б -тоИ ) Вєнявского, тогож «лєґендою», 
Зарицкого «мазурком», Губая «Зефіром», Лявба 
«польонесом» г і Ваґнера »Ггеіз1іес1-ом« з Меі- 
8Іегзіп£ег. Проґрама з наддатками була так 
всесторонно уложена, що адоратори скрипкар- 
скої техніки вийшли вдоволені. Ми однакож бу
демо заєдно одушевляти ся тоном Барцевича, 
пересьвідчені, що артизм скрипкарский лежить 
лише в тоні — в «бесіді» скрипки. А на сім 
поли Барцевич був і остане (подібно як Віль- 
гельмі) недостижимим для богато- скрипкарів

европейских. Сільвіо Гісеґарі, ученик Лєшетиц- 
кого, що дебютував в концерті Сен-Сена (0 -т о И ) ' 
і в деяких шопенівских творах, представив ся 
нам яко совісний адепт штуки. Молодому артн- 
стови недостає ще музикального темпераменту
1 чувства. Баритонїст М. Уляновский сьпівав Ру- 
бінштайна «Азру», Перґолєсого « Т ге  £Іогпо«, 
Геншля «Могпіпд-Нутп» і Нєвядомского «їак іе 
сщ т а т  Ьгас Лгіемгсгупо» з доброю декляма- 
циєю і вдоволив навіть вибагливійшу авдито- 
рию. Суд наш, що Уляновский є хороший інтер
претатор «пісні», зовсім оправдав ся. Орхестра 
повторила в сім концерті Носковского «Морске 
Око» і дві частини з чудної сімфонїї Ґольдмар- 
ка:,»Сїльске весїля». — Популярний концерт з 
9. падолиста приніс нам лише одну дрібну но- 
вість орхестральну, іменно Гендля «сцену соло- 
віїв». Гендель належить до ґенїяльних поетів 
музичних (1685— 1759). Він є т в о р ц е м  м у з и ч 
н о г о  єн  о с а  і автором множества ораторий на 
великі хори з супроводом орхестри. Теми до 
своїх музичних епопей брав Гендель вчасти з 
біблії, вчасти з мітичного сьвіта Греків. Есте
ра, Дебора, Аталїя, Юда Макабей, Йосиф, Йозуа, 
Сузанна, Соломон, Єфта, Савл, Самсон і другі 
відтак Геракль, Семене, Аціс і Ґалятеа — суть 
сими героями, котрих він прославив в своїх 
ораториях. Гендель одушевляв ся героями, що 
бороли ся за свободу свого народу. На поли 
чисто-орхестральної музики Гендель робив до- 
перва перші кроки і підготовив лише терен для 
драматичної музики Ґлюка, а чисто орхестраль- 
ної Гайена. Слухаючи «сцену солойіїв» Гендля, 
ми мимохіть перенесли ся в віки наших пра
прадідів і пізнали тодїшний музичний смак. 
Флєт і кларнет щебечуть з собою на тлі смич
кової гармонії. — Сьпівачка, и-нї Лєваль, що 
виступила в сім концерті, не була мабуть дис
понованою, тож і не могла вдоволити і наймен
ше вибагливих з посеред численно зібраної пу- 
блики. Повторені частини з Ґріґа суіти «Геег 
Супі» виконала орхестра під управою Челянь- 
ского знаменито.

— Репертуар Львівскої Фільгармонїї. Ві втор- 
ник, дня 11. падолиста, «сімфонїчний концерт*. 
Проґрама: І. Бетговен: Увертура «Еґмонт» 2. 
СЬагрепІіег: «Вражіня з Італії» а) Серенада б) 
Над жерелом; в) На груді; г) На вершках; д) 
Неаполь. — II. 1. Двожак: Сімфонїя «З нового 
сьвіта». — III. 1. Чайковский: «Сумна пісонька».
2 Лїшт: Гапсодия ч. 1.

В четвер, дня 13. падолиста, «великий кон
церт Ваґнерівский» при співучасти Александра 
Бандровского, Ірени Богус і Адама Людвіґа.

Т ел егр ам и .
Відень, 9. падолиста. При вчерашних тїснїй- 

ших виборах соймового посла з дільниці Фаво- 
рітен побідили антисеміти. Послом вибраний 
Прохаска 6,262 голосами. Социял-демократ Адлєр 
одержав 6,223 голосів.

Дубровник (Дальмация), 9. падолиста. Ту- 
тешного редактора Фабріса арештовано під за- 
мітом державної зради. Фабріс є Сербом, а єго 
орґан завзято воював з хорватскими народовця
ми. У Відни увязнено студента Трояновича, що 
стояв в зносинах з Фабрісом.

Судрінґгам, 10. падолиста. Цісар Більгельм 
прибув вчера на стацию Вальфортен, де єго 
привитав анґлїйский король Едвард і кн. Валїї.

Медіолян, 10. падолиста. До Соггіеге йеііа 
8ега доносять з Гиму, що минулої середи Сьв. 
Отець приймав на довшій авдиєнциї росийского 
радника стану Шереметїєва, котрий заповів Па
пі відвідини царя Миколи в найблизшім часі і 
обговорював спосіб принятя.

Мадрит, 10. падолиста. Ітрагсіа і доносить: 
Портуґальска армія є невдоволена зі способу 
веденя нубличних справ, в наслідок чого за на
мовою трех ґенералів з Лїсбони армія устроїть 
демонстрацию проти правительства.

Пекін, 10. падолиста. Бюро Гайтера доно
сить, що в окрузі Кауї в полуднево-західній ча
сти провінциї Чілі вибухнули розрухи. Повстанці 
запротестували проти плаченя воєнного відшко
дована державам. Проти повстанців вислано 
війско.
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Вісти господарскі, промислові і торговельні.

Рахунок Краєвого Товариства кредитового 
урядників і сьвящеників, стоваришеня зареєстро
ваного з обмеженою порукою у Львові за мі
сяць жовтень 1902.

І. Стан довжини:
1) Уділи ч л е н і в .............................. 6.810 К 60 с.
2) Фонд р е з е р в о в и й ....................  364 „ 15 „
3) Вкладки щадничі

а) стан на початку 
жовтня . К 28.412 с. 62

б) вложено в
жовтни „ 4.100 „ 84 

разом К 32.813 с. 46
в) винято в

жовтни . „ 843 „ 60

II. Стан чинний:
1) Позички уділені на скрипти і векслї:

а) стан на початку 
жовтня . К 31.764 с. 38

б) уділено в
жовтни 5.942 ., 64

разом К 37.707 с. 02
в) сплачено в

жовтни „ 5.198 „ 16
Стан з кінц. жовтня 32.508 К 86 с.

2) Льокациї в товариствах кред.
і б а н к а х ......................... 5.749 „ — „

3) Д в и ж и м о с т и .................... 78 „ 80 „
4) Кошти з а с н о в а н я .........  694 „81  „
5) В щадницї почт. (оборот чековий) 342 „ 43 „
6) Готівка в касі з 31. жовтня 1902 1.161 „ 82 „

* Сума 40.535 К 63 с.

на 7% враз з коштами адмінїстрацийними. —  
Адреса: Львів — Ринок ч. 10.

Львів дня 31. жовтня 1902.
Дирекция:

Ів. Бачиньский. Лл. Сероїчковский. Гр. Грозик. 
Др. Яр. Олесницкий. о. Т. Лежогубский.

— Глядаю лекциї або канцелярийної писарки у
Львові або на провінциї — Петро Калинюк, уче- 
ник Семинариї учит. у Львові (ул. Сикстускач. 2.).

НАКЛАДОМ ХОЙНАЦКОГО.
X®, -Чг “Яг *4г Чг ліг ліг Мг Мг ,Ь ліл Чг Чг 9г Мг чіт яІА  

Т&' Лев Лопатиньский.

Позістає з кінцем жовтня 31.969 К 86 с.
4) Сальдо побраних процентів 1.078
5) 3  рахунку ріжних сторін . . . 27 „ ю  „
6) 3  рахунку провізні від носе-

редництв в обезпеч. жит. . . 38 „ І? „
7) Сальдо коштів адмінїстрациї . 247 „ 17 о

Сума 40.535 К 63 с.

Членів прибуло 6, убуло —, остає з кін
цем жовтня 1902 всіх членів 172 з 192 декларо
ваними уділами в сумі К 9.600’ — Уділ члень- 
ский 50 кор, платний також ратамп; вписове
2 К. Товариство ириннмає вкладки щадничі 
в кождій висоті і опроцентовує їх по 472%
3 піврічною каиіталїзациєю, — позички уділяє

Хлі ари-чари
♦  ♦  ♦  ♦  ЖАРТИ Й НЕЖАРТИ ♦  ♦

ЗЛОЖЕНІ і ІІЕРЕЛОЖЕНІ АВТОРОМ 
для розрпвки і розваги читачів. Ся збірка стано
вить другий том поезий і шуток, про які можна 
те саме сказати, що про „Перли".

Набути можна в Ставропигійскій книгарня.
* аТ® 0̂ 5 МФ ей Ї55 «4гX » ф

»&-

л> 'і~ь%*> ед-4. й-ї © ’ Б, еЛ'".• £

• ж -  РІК ЗАСНОВАНЯ 1892. — Ж
ижмаянм Товариство взаїмних обезпечень

Щр
м й
Н-о в и Фонди >Днїстра« з днем ЗІ. грудня 1901. й
’х ■1 Фонд резервовий . . 386 402 кор. 83 сот. о

Вп9 3» ■ Я Ю Гй Резсрва премії . . . .  205 227 „ — „ разом сч
Л Д .ІЯ ІМ  1 І і и  Резерви специяльна , . 6.000 „ — „ 645.383 кор. 59. сот. 03за Н і  І  Фонд емеритальний . . 47.753 „ 76 „ яфой • Дністер» обезнечає будинки як також збіже і пашу про- X£3

ч В?Чр ручили «Дністер» Всч. Духовеньству і всім вірним. Ф
со 1 Оплата премії в «Дністрі» є уміркозана, а чистий зиск — Я
о ■нканмн надвижку з оплат — розділяє ч.н «Дністер» межи своїх членів яко звороти. В р. 1900. і 1901. виносить зворот 8°/0. яСҐ

Шкоди виплачує «Дністер» дуже скоро, а оцінку шкід переводить разом з делє- яо
и Гатим і 2 членами місцевими. До 31. грудин 1901. виплатив «Дністер» X
о 5.075 нідшкодовань в сумі 2,656.787 кор. ф

Члени «Дністра» можуть без перешкоди затягати позички в Банку краєвім і ка- со
2X еах оіцадности. бо каси ті принимають поліси «Дністра» при *

і а
о позичках гіпотечних. Я-
< На житє можна обезпечати через «Дні тер» — капітали на дожитє, посмертні ка- оч
па літали, посаги, ренти і т. д. — краківскім Товаристві, а з провізні від ф43

тих обезпечень відступає «Дністер» часть на рускі добродійні цїли.
Аґенциї передає -Дністер» радо селянам, господарям, особливо де нема «Дні

стра». Агенти заробили 349.486 кор. провізні.

м Селяне! убігайте ся тілько о аґенциї «Дністра». ж

СО Ю ЗЗЕІІМ  Егпезіа Тііогпа
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА“  ул. Сснїшна 

Найславнїйша програма! 
від І. до 15. падолиста 1902.

При епівучасти війскової музики 30. п. п.
1) Марш. 2) Увертура (Реклямоґраф). 3) 

Мізз Кагоіа, жонглерка і еквілібристка. 4) Братя 
Тиагк, олїмпійскі забави. 5) біау Тгіо, комічні 
музикальні шлїфарі. 6) ТасЬеІ, силач. 7) ІМіііаїл 
Іаіоиге, пародия надецени в мінїятурі. (Павза). 
8) Орхестра. 9) І_оІа сів Іа 8ажа, комічна тресу- 
ра псів. 10) Тйе Оаггаз, гімнастика у воздусї. 
11) 0. Ра>*вІ & бво, Гімнастика на потрійнім ре- 
ку. 12) Америнаньский біо скоп, з новою сериєю 
образів.

Що дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і сьвята два представлена. Що 
іятницї Нідй-І-Ив представлене. Білети вчаснїй- 
иіе можна замовляти і набути в конторі Пльона
ри ул. Кароля Людвика ч. 9. у Львові.

Начерки
Олекси Кузьми

І. том

можна набувати в Ставро
пигійскій Книгарни у Львові 
по ціні 2 К за гарно оправл 
примірник, (з почт. нересил 

о 45 сот. більше).

в

Ї’ІЧ І&І

Контора виміни

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1902.
(Приїзд і від’їзд поданий після часу середно-европейского).

Поїзд
носи і ос- б. 

приходить 
о годинї

до Львова

ц. к упр. гал акц.

Банку
Гіпотечного

2 купує і продає

ВСЯКІ

папери цінні

і МОНЕТИ
по н а й д е ш е в ш і м  кур
сі деннім не мислячи ніякої 

провізні.

ІД

і.іь

220 
2 35

Г45

гі-Ю
•І-.20
Ь-г.О
і +і>
7- 40
8- 0 ) 
8-Ю 
8-15 
«•50

102 5  
1 Г55 

1-Ю 
1 2 3

3 1 4
4- Ю 
511 
6-35
5- Ю 
5-50

8 і ч

1215

840 
2 31

6-00
804
912
9-20
925
9-50

10 03 
10 02 
10 20 
10-50
314
8-35

і з Кракова, Берлина, Варшави, Відня 
| з Черріццїв (Іцкан, Галацу), Чорткова 
! з Г.рухосич, іцод. від 15. мая до 14. Еер. вк 
з Я ііо п Л
з II дзо очиск, Бродів на дв. Підзамче 

на дв. головний 
а Лавочного (Пештуї, Калуша, Хирова

' в Сокаля, І ави рускої
І » Кракова, Відня, Праги. Берлпна 
і и Рнпк.ва, Любачева 
в Стаїнклавова (Ксресмезе, Потутор)
8 Л точного, Калуша, Хирова, Борислава 
а Я нова
з Нідвточпск, Копичипцїв на дв II де.

.. „ на дв. голов.
в Бруховпч (15. мая до 14 вер. в вед. і сьв. 
8 Самбора, Стрия, Сколього (1/5-30 9)
8 Підволочиск (Київа), Бродів на дв. ІІідз. -

„ „ на дв. голов.
з Чернівців, Іцкан 
а  Кракова

•-'5 - ВмнелисІ , .

8 Сокаля, Бехвця і Любачева
з Бруховпч (15. мая до 14. вер. в нед. ісьв.) 
з Бруховпч (15. мая до 14 вер. в нед. ісьв.) 
з Чернівців, Букарешту
в Янова (від 1. мая до ЗО. вер. в нед. і сьв.) 
з Кракова, Відня, Бсрлива) Ясла, Розвадова
з Янова (від 1. мая до 15. вер. в нед ісьч ) 
з Підволочися (Київа) Бродів на дв і.

„ , ., иа дв. і ...он.
8 Л авового  (ГІешту) Хирова Калуша 
а Тернополя, Грималова на дв. Підзамче

„ па дворець головний

Поїзд
ІІОСП. | особ.
відходить
о годмнї

1 55
6-25
6-30

2-09 6 43 
6-35

8-30
2-55

8- 40
9 09
9 15
9- 50

10 39 
10-40

2-40 10-57
1- 25

2- 15

305
ЗТ5
3- 26 
339

Н 1 ч

12-45

зі Львова

до Сучавп, Жидачепа, Ксресмезе, Потутор
до Підволочися (Київа) Бродів дв. головний 

,. „ „ дв. Підзамче
до Лавочиого(Пешту) Борислава, Дрогобича 
до Кракова (Відня, Праги), Берлина
до Лавочного, Хирова, Калуша
до Янова
до Белзця, Сокаля, Любачова
до Чернівців, Потутор
до Тернополя, Потутор, дв. Підз.

.. ДВ. гол.
до Ялова від 1. мая до 15. вересня в пе-

дї.-ио і сьвята
до Бруховпч від 15 мая до 14. вересня 

в неділі і сьвята
до Стрия. Сколього від 1. мая до 39. вер. 
до Янова щоденно від 1. мая до 39. вер. 
до Бруховпч щод. від 1. мая до 15. вер. 
до Ряшева, Хирова, Любачева

2-51

610
6-20
6-30

6- 35
7- Ю 
816
8- 26 
9-00 
920

1005
10- 30 
1100 
11.10
11- 32

4- 15
5- 50

до Станиславова, Жидячена
до Кракова іВідпя, Берлина, Варшави) 
до Янова від 1 мая до 15. вер. будні дня

авід 16 вер. до 30 цьвіт. 1901. щоденно 
до Лавочного (Пештуі, Калуша, Хирова 
до Сокаля і Рави рускої
до Бруховпч (15.маядо14.вер.внед.і сьв.) 
до Перемишля
до Підволочиск, Бродів гол. дворець^

„ ,, дв. П'дзамче
до Янова від 1. мая до 15. вер, в нед. і  ськ. 
до Іцкан, Чорткова 
до Кр кова, Відня, Варшави, Праги 
до Підволочиск, Бродів дв. головний

„ „ дв. Підзамче
до Кракова, Відня, Праги, Самбора 
до Бруховач від 16. мая до 14. вер. щод.

ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано 
Час середно. европепекпй ріжяить ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно-европей
ского — 12 год. 36 мін. часу львівского. — Бюро інформацийне ц. к. велїзниць державних (ул. Краеїцких ч.

5.) уділяє пояснень в справах зелїзяичих, продав білети всякого рода і розклади їзди.

Видає і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский. З д іукарш В. А. Іііийчп.» іе


